
PONOŽKOVÝ DEŇ 

21.3. je takzvaný Ponožkový deň zameraný na ľudí s Downovým 

syndrómom. Symbolickým oblečením dvoch rozdielnych ponožiek 

je možné vyjadriť podporu ľuďom s touto diagnózou a podporiť 

tak oslavu ľudskej jedinečnosti. Tento deň je spojený aj s výzvou 

pod názvom #PonozkovaVyzva. Cieľom výzvy je šíriť povedomie 

o ľuďoch s Downovým syndrómom. Ich prijatie spoločnosťou, šanca 

na bežné vzdelávanie, či príležitosť na prácu ešte stále nie je 

samozrejmosťou. Práve vďaka informovanosti a pozitívnemu príkladu 

z osobnej skúsenosti môže každý z nás búrať predsudky a pomôcť im, 

aby sa stali rovnocennými členmi spoločnosti a mohli realizovať svoje 

sny – žiť plnohodnotný život. 

 

 

Aj my sme sa tohto roku zapojili do tejto výzy a rozhodli sa tak 

prejaviť spolupatričnosť a  pochopenie ľuďom, ktorým je tento deň 

venovaný. 



 

1. marec – 

veľkosťou. Tým dávame najavo, že si uvedomujeme odlišnosť týchto ľudí, ale aj 

to, že ich podporujeme a ich inakosť chápeme. Rozdielnymi ponožkami 

demonštrujeme, že chápeme, že inakosť je normálna, patrí do nášho života a 

akceptujeme ju. 

 
 

Ako sa môžem zapojiť ja? 

Stačí, ak  
Kúp si naše ponožky a podpor ľudí s DS 

Ešte  

 
 
 

Som tu… Čo by ste mali o mne vedieť? 

O mojich možných zdravotných problémoch a obmedzeniach Vám už určite 

povedali. Čo Vám však možno nepovedali, je toto: 

 Učím sa pomalšie, no mám výbornú schopnosť napodobňovania, a tak sa 

môžem veľa vecí naučiť. 

 Môžem navštevovať ZUŠ a naučiť sa hrať na hudobný nástroj, tancovať 

alebo maľovať. Mám výborné herecké schopnosti. 

 Naučím sa čítať a písať, viem pochopiť fotosyntézu, Polo, pochopím 

násobenie, delenie a desatinné čísla. 

 Možno ma bude zaujímať história, vývoj zeme, vývoj človeka, a to nielen v 

rozsahu osnov ZŠ, ale ešte oveľa viac. 

 Mám zmysel pre humor a vtipy viem nielen pochopiť, ale aj vymyslieť. 

 Viem sa tešiť z maličkostí. Urobiť radosť iným a tešiť sa z radosti a 

úspechov iných je mi blízke. 

 Kedykoľvek ti bez zábran poviem ako ťa ľúbim a že sa mi páčiš. 

 Dokážem používať mobilný telefón a cestovať hromadnou dopravou. 

 Ak budem športovať a veľa trénovať, môžem vyhrať na celosvetových 

špeciálnych olympiádach. 

 V dospelosti môžem pracovať a žiť s niekým, koho budem milovať. 



Prečo sa toto  

 


